
Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного питания 

 
Дата проведения анкетирования: 11.12. – 18.12.2024. 

В анкетировании приняли участие родители учащихся 1 – 4 классов, всего заполнено 712 анкет. 

 
П\п Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания 

в школе? 

Да 88% Нет 12%  

2. Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего 

ребенка в школе? 

6% 

(ежедневно) 

81% 

(иногда) 
13% (никогда) 

3. Считаете ли Вы рациональной организацию горячего 

питания в школе? 

Да 98% Нет 2%  

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 

Да 100% Нет 0%  

5. Ваш сын (дочь) обедает в школе? Да 56% Нет 44%  

6. Довольны ли вы качеством школьного питания? Да 87% Нет 7% Нет ответа 

6% 

7. Какие продукты, на ваш взгляд, в рационе 

ребёнка обязательно должны быть? 
Печень 17% 

Творог45% 

Рыба 73% 

Яйца 86% 

 

Каши 24% 

8 Принимаете ли вы участие в сеансах дегустации 

в рамках родительского контроля? 

 

Да 23% 

 

Нет 77% 

 

9. Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к 

культуре еды? 

Только в дома 

 
15% 

 

Только в школе 

10% 

Как в школе, так и 

дома 

75% 

10. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той 

или иной пищи, о витаминах, содержащихся в 

разных блюдах? 

 
Да, постоянно 

 
53% 

Нет, не хватает 

времени 

7% 

Иногда 

40% 

11. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 
Всегда 

 
67% 

Иногда 

 
20% 

Ест фрукты 

или пьет 

напитки 

10% 

 
Никогда 

3% 

12. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? Всегда 17% Иногда 72% Никогда 

11% 

13. Вас устраивает меню школьной столовой? Да 78% Иногда 12% Нет 

10% 

14. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в 

школе? 

Да 65% Не всегда 28% Нет 7% 

15. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась 

по пятибалльной системе, чтобы Вы поставили? 

«5» 59% «4» 32% «3» 9% 

 


